
（１）レジ袋全廃の取組について  

■今年度の特徴  

「未実施で、将来も実施・検討の予定なし」が４割弱となっている。  

 

レジ袋全廃の取組について（市区町村）	

 
※レジ袋削減について自治体の取組の意向として、「実施予定」又は「検討予定」と回

答した 121件を対象に集計（平成 27年度）。 

○	「不明（未把握）」が 72 件（60％）、「未実施で、将来も実施・検討の予定なし」が 43

件（36％）となっている。 
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未実施だが、将来は実施の見込み

未実施だが、将来は検討の予定

未実施で、将来も実施・検討の予定なし

過去実施（現在は未実施）で、将来も実施・検討の予定なし

不明（未把握）

無回答



【都道府県別】レジ袋全廃の取組について（市区町村） 
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岩手県
宮城県
秋田県
山形県
福島県
茨城県
栃木県
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埼玉県
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未実施だが、将来は実施の見込み
未実施だが、将来は検討の予定
未実施で、将来も実施・検討の予定なし
過去実施（現在は未実施）で、将来も実施・検討の予定なし
不明（未把握）
無回答


